

丰全明：“幸福是我奔跑的方向”

在北京市丰台区,来自单县龙王庙镇的42岁的丰全明,长期居住在月租400元的简陋房间。而远在600多公里之外的家乡单县城区,丰全明拿出做快递员收入的88万元购买了一套138平方米的新楼房,让妻子、儿女乐居、乐业、乐学、乐享。“幸福是我奔跑的方向,奋斗的目标。”丰全明说,“我没有很高的文化程度,靠的就是坚持,要把事情做好,就得付出比别人更多的努力!”

20年前,丰全明来到北京打拼,做过建材销售,并没有实现发财的梦想。5年前,他加入达达骑手行列,初衷是“快递多劳多得,收入及时到账,只要努力奋斗就有实实在在的收获。”

起初,丰全明对配送行业有些生疏,一天下来,跑得身心疲惫,却接不了几单,收入甚微。后来跑顺了,他给自己定了目标,每天收入不低于500元,争取月收入超15000元。

为了达到既定的目标,丰全明常常跑

到深夜时分。他一直在把快递服务质量放在第一位,为了避免突发状况耽误配送,他买了两辆电动车,准备了两块电瓶,永远备着两块充电宝,包里带着纸和笔。在他看来,“成功永远留给有准备的人。”

一天,丰全明接了一单,快递一个大蛋糕,车子放不下,别人不愿接,他却不怕这样的风险。为确保蛋糕完好无损,他徒步1公里,给客户送到了家。客户深受感动,连连点赞。

丰全明经常琢磨怎样才能把快递做到更好,赢得客户更多好评。需要客户自取商品时,丰全明会用准备好的白纸和记号笔把订单信息再写一遍,贴在包装袋上,方便用户查找;以前遇到有些小区楼栋号排列,他便手绘了18张地图,提升配送效率。

如今,通过快递智能订单分发系统、精准楼栋定位等新技术,丰全明不再需要画地图了,直接通过骑手手机客户端,即

可便捷准确地把商品送达客户。

为了完成自己的“宏伟”目标,丰全明每天很早就起床配送。如果上午的收入可观,他便在午后稍做歇息,借机给妻子发微信视频。一天下来,丰全明要跑200多公里的路程。5年多来,丰全明累计跑了7万多单,无一客户投诉,好评如潮。

点滴闲暇时,丰全明就读《三国演义》,已累计看了14遍。他说,刘备三顾茅庐“赢得”三分天下,靠的就是不放弃的精神,更有谦虚的态度。“要把事情做好,就得付出努力。我早起晚睡,别人休息时,我还要学习。不忘初心,方得始终,幸福就是我最喜欢的大单!”丰全明说。

什么是幸福?丰全明的认识很简单。他说:“靠我自己的努力,赚更多的钱,让老家的亲人过上好日子!”每个月给妻子打1万元的时候,他觉得最开心、最幸福、最有成就感。

每次跟家人视频通话后,丰全明都会翻出收藏的孩子的图片和视频反复看,觉得信念倍增、浑身生力。今年,丰全明的儿子考上了县里最好的中学,女儿上五年级,每次考试都是名列前茅。“快递虽然没有改变我的人生与命运,但却改变了我的理想和生活。”丰全明说。

在丰全明看来,每一名快递小哥都有一种富有信仰、荣耀、高尚、风度、准则的“骑士精神”;骑士不像太阳那么光芒万丈、璀璨耀眼,但像满天的星斗,即便光线微弱,却也能照亮别人、炫耀自己。

通讯员 刘厚琛



交通安全宣传进企业

▲近日,定陶区交警大队宣传科民警深入大宇货运、安通危化品运输等企业开展交通安全宣传活动。

活动中,民警通过发放交通安全宣传资料、张贴宣传挂图等方式,向企业职工讲解车辆超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、不系安全带等交通违法行为的危害性。同时,民警提醒企业强化安全管理,排查潜在的安全隐患,加强驾驶员及机动车的管理,始终紧绷安全这根弦。记者 毛慎沛 摄

陆军工程大学“星火”理论宣讲服务政治教员群体,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为崇高使命追求,坚持把立德树人作为人才培养的根本任务,自觉做党的创新理论的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者,辛勤耕耘理论高地,倾心播撒信仰火种,引导官兵学习强军思想、建功强军事业。他们的经验做法和先进事迹,充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,具有鲜明的时代性、示范性和导向性。

争当新时代的『播火者』

文明实践站 引领新风尚

11月23日,在牡丹区兴集镇郭庄村新时代文明实践站,该村舞蹈队的队员们正在忙着训练,脸上洋溢着幸福的笑容。近年来,我市以新时代文明实践站为载体,围绕文体活动、科学知识、党的政策、法律法规等内容先后开展实践活动,既丰富了群众的精神文化生活,又打通了党和政府关心群众、服务群众的“最后一公里”。

记者 李若生 摄

他们真学真信高擎信仰火炬。心中有信仰,脚下有力量。“星火”群体始终怀揣对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,对实现中华民族伟大复兴的信心,秉持“教育者必先受教育,政治教员首先要讲政治”的理念,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚定不移听党话、跟党走。

他们用心用情点亮师者火烛。敬教劝学,建国之大本;兴贤育才,为政之先务。“星火”群体坚持立德树人、铸魂育人,以学术造诣开启官兵心智,以人格魅力点亮官兵心灯,以真情真爱润泽官兵心灵,用真理说服人,用真实打动人,用真情感染人。他们贯彻新时代军事教育方针,为培养德才兼备的高素质专业化新型军事人才作贡献。

他们躬行践履播撒理论火种。“星火”群体心向一线官兵,坚持把基层部队作为理论宣传的火热课堂,致力于把科学理论的真理优势转化为强军胜战的制胜优势,让理论“春风化雨润心田”。他们心连人民群众,围绕广大群众的关心关切开展宣讲服务,紧密联系经济社会发展的生动实践和群众身边的喜人变化,阐释马克思主义中国化时代化的最新成果,宣传新时代新征程党和国家事业发展的重大方针和战略部署,让理论“飞入寻常百姓家”。

学习“星火”群体的先进事迹,就是要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深化习近平强军思想武装,扎实开展“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,把使命放在心中,把责任扛在肩上,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

李秉宣 韩学扬

供暖季来了 这些事项要注意

今年供暖季已经开始,居民应该注意哪些事项,才能确保家中温暖?针对这一问题,记者采访了菏泽吉源热力有限公司供暖运行部负责人梁超。据其介绍,如果你做了这几件事,将会使供暖效果大打折扣。

不能私改采暖设备。居室内供暖系统是经过严格的设计后施工安装的,私自改装采暖设备会破坏供热系统的整体结构。改装后的采暖设备会产生供热的水力失调,影响整个供热系统稳定和正常运行。私装私改采暖设备,因缺乏必要的施工安装设施和经验,会出现暖气管道不通和跑冒滴漏等现象,影响采暖效果。

不能私自排放和使用暖气水。供热管网里要有足够的水量保持供热正常运行,一旦失水会使系统产生倒空现象,使空气进入系统形成气堵,导致局部甚至大部分用户暖气不热。暖气里的水是用化学药剂处理过的软化水,私放暖气水不仅会造成能源浪费,而且用暖气水洗澡、洗衣服,还会对人体和织物造成不同程度的伤害。暖气大量失水时,会影响整个系统的压力和流量。为了保证正常供热,需补充大量的冷水,这样势必降低供热温度,导致室内温度降低,严重时会对设备造成损坏,甚至被迫停止供热。一些用户错误地认为放水就可解决自家暖气不热的问题,实际上适得其反,不仅自家的问题解决不了,而且还会影响到他人。因此,用户暖气效果不好时,应及时联系本小区供暖管家或客服热线查明原因,对症解决,切不可用放水的办法进行解决。

不能遮挡暖气。用户在暖气片上加装暖气罩、堆放物品,或在暖气片周围摆放家具等,影响了热的对流,从而影响了供热效果。根据经验,“包装”了暖气片的房间与未“包装”的相比,室温低3—5℃。另外,暖气被“包装”后不能及时发现漏水等故障,不便于检查维修。

不能擅自扩大供热面积。室内采暖系统散热器的设计是根据室内面积经严格科学的计算确定的,如果人为扩大供热面积将导致供热温度的降低甚至达不到供热标准,同时可能影响该单元的供热效果。

记者 全志华



“卡码联动”方便市民安全出行

乘公交刷卡可自动核验健康码、场所码、核酸检测信息

本报讯(记者 孔博)11月23日,记者从菏泽公交集团了解到,为配合疫情溯源工作,提高疫情防控溯源效率,保障乘客健康安全,菏泽公交打通多层次数据通道,依托大数据共享,在前期实名公交卡自动核验健康码的基础上,对卡码数据融合应用再升级,推出“卡码联动”和非实名公交卡防疫登记功能。进一步实现了实体公交卡和App云卡乘车刷卡自动核验健康码、自动查验核酸检测信息、自动登记场所码信息功能。

据菏泽公交集团总工程师李檀介绍,“卡码联动”实现了刷卡乘车,无需再扫描场所码,出示健康码、核酸检测信息,一步登车。乘客持实名制公交IC卡和防疫登记后的非实名公交卡或菏泽公交369App云卡乘车时,系统将实现“卡码联动”。若刷卡机提示“限制乘车”语音,表示防疫信息异常,乘客应主动向驾驶员出示健康码、核酸检测信息,如健康码为红、黄码,核酸检测超过防疫规定天数等不符合防疫要求则限制乘车。在保证疫情溯源、保障乘客健康安全的情况下,“卡码联动”提高了公交运行效率,方便了市民出行。

据悉,防疫登记功能是针对非实名公交卡用户而开发的。因非实名公交卡发行量大、用户多,为让他们也能共享“卡码联动”的方便、快捷,菏泽公交在菏泽公交369App推出非实名公交卡防疫登记



公交公司工作人员刷卡验证

功能。乘客登录“菏泽公交369”App,进入“防疫登记”模块,选择实体卡或云卡,并按照流程要求进行操作,即可登记。需要进行防疫登记的非实名公交卡,包括菏泽交通一卡通(全国互联互通卡)、菏泽公交IC卡(本地卡)、菏泽公交369云卡。

记者还了解到,持经本人防疫登记的非实名制公交卡乘车,无需再扫描场所码、出示健康码、核酸检测信息。持未进行防疫登记的非实名制公交卡乘车,刷卡机将语音提示“请防疫登记”,乘客仍需按防

疫规定扫描场所码,出示健康码、核酸检测信息。使用支付宝、微信、银联支付的乘客,也需要按防疫规定要求扫描场所码,出示健康码、核酸检测信息后乘车。

菏泽公交集团党委书记、董事长殷正红表示,下一步,菏泽公交将继续深化“智慧公交”建设,大力推进“菏泽智慧公交”项目建设,进一步加强公交智慧出行App、智能公交站牌等软硬件开发、升级,提升城市公交的智能化、个性化水平,为群众提供更加智能、便捷、高品质的公交出行服务。



建设充电桩 助力绿色出行

近日,国家电网技术人员开始对菏泽公交集团部分老旧充电设施进行升级改造工作。据悉,近年来,菏泽公交集团一直加速车辆升级换代,逐步淘汰老旧燃油车,引进节能环保、低能耗的新能源车辆。清洁能源公交车数量逐年上升,截至目前,该公司共拥有营运公交车车辆1095台,纯电动公交车能源消耗成本低于传统公交,且养护成本也比较低,对推进绿色低碳出行、节能增效具有重要意义。

记者 王浩 摄

讲文明 树新风 菏泽市原创公益广告

垃圾分类 不乱扔

可回收垃圾:
主要包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类。
(注意:纸巾和厕所纸由于水溶性太强不可回收)

有害垃圾:
包括废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等,这些垃圾需要特殊安全处理。

厨余垃圾:
包括剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等食品类废物,经生物技术就地处理堆肥,每吨可生产0.3吨有机肥料。

其它垃圾:
包括除上述几类垃圾之外的砖瓦陶瓷、渣土、卫生间废纸、纸巾等难以回收的废弃物,通常根据垃圾特性采取焚烧或者填埋的方式处理。

可回收垃圾
RECYCLABLE

有害垃圾
HARMFUL WASTE

厨余垃圾
KITCHEN WASTE

不可回收垃圾
NON-RECYCLABLE

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人